PERFORMANCE PRODUCTS

Dy

MAIL ORDER KINOKUNI TEL 0736-62-6355 FAX 0736-62-8122
AP Nttp.//wwwy.kinokuni-e.com

Q@5 -7 yIR AF—IVBEM BE & &Yb

@5 -7y IR
@y € ) ’f-
a&,rt'// s 'ﬁéé

V-oHhlT 5

HER
m & AZXZXTHAZ | LFHAXxEE(mm) | 10vh | i 1’
RW0508S | M5 x0.8 11x20 2 ¥550
RW0610S | M6 x1.0 12x20 2 ¥550
RW0812S | M 8 x1.25 14%20 2 ¥550
RW1012S | M10x1.25 16X20 2 ¥550
RW1212S | M12x1.25 18%20 2 ¥550
RW1215S | M12x1.5 18%20 2 ¥550
RW1415S | M14x1.5 19%20 2 ¥750
RW1615S | M16x1.5 22%20 2 ¥750
RW1815S | M18x1.5 24%20 2 ¥750
OENED
| RS
m & # & R NAEN i &
RWO0209MS ZF—IL OfE EXZ2=2188 ¥4,900
MPPYYTr—Z 1+
(SHib)

COBMITBEEEZAMHEL TS S, BHBLBRTETVWERA, BLVOYENRELT

VWBIEADEVETH. ZTHRTEL,

A -FIMN AT RSB

BeEWMERY) T, O-THEEDEKRET v VEE V>V,
NS ZARFNIEEDLSKIL MEDICL Y ETEHFKE T,

m AZZXTPAZX | AR HE ) x5S | EX(g) i &
RI0625 M 6 X1.0 TR 13 ¥300
RI0832 M 8 x1.25 TR 25 ¥400
RI1040 M10x1.5 Tiis® a4 ¥500
«——B—

A (mm) B (mm) C (mm) BICZ)) (a

15 25 30 M6

20 32 39 M8

25 40 46 M10 PN

Q> -7IYIR TINTIHYMARATFULAHE)

MFRROKBAEABR M TY
BHIARHCRRHBEBEE R LIRS,

ROTERXA T4 T V2—ELE EAREOY 2R -> TETE

LEY,

m & | R (p) | 77>7ME (m) | BT (m) | f A%
941AB 48~39 19 8 ¥1,000
941BB 56~47 19 8 ¥1,000
941CB 61~52 19 8 ¥1,000
941DB 65~56 19 8 ¥1,000
941EB 70~61 19 8 ¥1,000

941CBfEMA




MAIL ORDER KINOKUNI TEL 0736-62-6355 FAX 0736-62-8122
AP Nttp.//wwwy.kinokuni-e.com

/L

PERFORMANCE PRODUCTS
Q@5 -TYIR TINIAN—H—Tyv— RBR
m FE | MEEMAZ | AR (p) | SR (@) |BEH(mm) | 1/597 |l 18
RS1505 5 ¥700
RS1510 10 5 ¥700
RS1520 MS 52 12 20 5 [¥1,100
RS1530 30 5 |¥1,100
RS1605 5 ¥700
RS1610 10 5 ¥700
RS1620 M6 6.2 13 20 5 |¥1,100
RS1630 30 5 | ¥1,100
RS1805 5 ¥700
RS1810 10 5 ¥700
RS1820 M8 8.2 15 20 5 |¥1,100
RS1830 30 5 |¥1,100
) . . | RS2005 5 ¥800
FEEEM T 1EAERYELUTRIELE L. 77 [Rs2010 0 02 10 5 ¥800
Ty RGEEEMIMITBZEE. bero& LT EREE | RS2020 M1 10. 7 20 5 | ¥1,200
SHBEDICSETICDETHEN 2T H? RS2030 30 5 | ¥1,200
FTy v r—2ANLEREDETVEL AL 12 322205 5 | ¥800
RS2210 10 5 ¥800
RS2220 M12 122 19 20 5 | ¥1,200
B X Rk RS2230 30 5 | ¥1,200
BM5FRIVAA (PR TF9ITIVIAR) M6V (PR T 7997V AR) Bl ot -1
LEDINAES RDINGE ! wE | s
m & (AR | AR | Ed A fli & m & AR | AR | Ed A fili & H L
(@) | (@) | (mm) | ™* (@) | (¢) | (mm) 1 S
52 52 2 .
10 | 2 | ¥1,400 10| 2 | ¥1,400 ! S N
RS1542S | 52| 12 50 5| (o) RS1642S| 6.2| 13 | 50 5| (aomo) Eﬂlil s .
30| 2 30| 2 e
BMBRIVME (FIVIR TV AL) EMA0ARIVAE (PR TFvo7uz4k)  BMI2FIVAE (TR T59I 73 4R)
AR ADINAE RN AE
m B (AR AR | EA B fli & m & || AR EH A5 fii & m T (AR | AR EH B fli &
(@) | (@) | (mm) (@) | (@) | (mm) (@) | (¢) | (mm)
52 5|2 52
10 | 2 | ¥1,400 10| 2 | ¥1,600 10| 2 | ¥1,600
RS1842S 82| 15 505 Caomo) RS2042S 102 17 50151 (aome) RS2242S 122 19 5015 o
30| 2 30| 2 30| 2
@5 -TvIR TINIRVTZT B & &y W&
. B | ARRTYAX | LFHAR (1| i 18
Wi “ui ? ? w RP1010 | M10x1.0 17 2 ¥600
RP1012 | M10x1.25 17 2 ¥600
RP1015 | M10x1.5 17 2 ¥600
B RP1210 | M12x1.0 19 2 ¥700
N RP1212 | M12x1.25 19 2 ¥700
o RP1215 | M12x1.5 19 2 ¥700
beoELIBICTIY (B | RP1415 | M14Xx1.5 21 2 ¥900
oL an > J5) P ESTESHH | RP1615 | M16X1.5 22 2 | ¥1,000
» WEEAD ? (ERHFOT | RP1815 | M18x1.5 24 2 | ¥1,100
ZURERLE<E S %22 H=13.0m % %6 8.0m
0. ' 0 5 BLAEERTOT ST %2R7yvyv—ft
< o BEITATLER .
Ta L ok Prosurr—annn N
. i~ yMILELA, X Y | & & Hh7— RN EN] fli &
1Z—BETh»3E5C |[RP1000S| T5v7 | 9FEfEXE2=2181E | ¥5,700

118 1 BN TRRL

TEIET,

PP YT -t
| il

=

MFRROA AR ABR MR TY
BRI AR BB R R LIRS,






